

V Chýnově otevřeli zrekonstruovanou prodejnu Coop. Otevřeno bude i v neděli

CHÝNOV – Pro natěšené zákazníky v pátek 19. června otevřeli v Chýnově kompletně zrekonstruovanou prodejnu Coop Jednoty Tábor. S přístavbou původní prodejny se začalo měsíc před Velikonocemi. Pak si práce na rozšíření prodejních prostor vyžádaly na dva měsíce uzavření. Není proto divu, že lidé už byli hodně zvědaví, co nového je v jejich Jednotě čeká. Obyvatelé Chýnova získali větší prodejnu s vyšším zákaznickým komfortem a širší nabídkou zboží. Otevřeno nově bude i v neděli.

„Kompletně jsme vyměnili podlahy, vybudovali novou elektroinstalaci, vzduchotechniku, na objektu je nová střeška a nová fasáda, zkrátka kompletní rekonstrukce. V prodejně jsme instalovali nové regály, pořídili nové pokladny. Prostor prodejny se rozšířením přístavbou zvýšil ze 120 na 250 metrů čtverečních prodejní plochy. Prodejna se zařadila do vyšší kategorie supermarketu Coop Tip,“ uvedl ředitel Jednoty obchodního družstva Tábor Vít Sechovec.

Přes 90 procent českých výrobků

Začátkem roku družstvo rekonstruovalo také prodejnu v Jistebnici, tam se ale neprováděly takové stavební úpravy. „Každý rok chceme rekonstruovat a nově vybavit dvě až tři naše prodejny. Přitom zachováváme barevnou kombinaci, image, styl našich prodejen. Zákazníkům poskytujeme širší sortiment, především v čerstvém zboží, jako je maso, lahůdky, zákusky, mléčné výrobky. Nabízíme více akčních položek, každý týden vychází nový leták s nabídkou. V Chýnově bude mít prodejna i nedělní prodejní dobu,“ zmínil dále ředitel Jednoty.

„Naše obchody zásobujeme pečivem od pekařů z blízkého okolí, jako je Adélka z Pelhřimova, Opeko z Choustníka, tábořská Domita, pekařství Cais z Vlachova Březí, plánujeme ještě dodavatele z Chyše u Milevska. Zákusky bereme od pana Vaňka z Mladé Vožice a z Týna

nad Vltavou. Lahůdky máme z naší vlastní výroby ve Slapech - chlebičky, aspiky i saláty včetně vlašského, který je naší vlajkovou lodí. Do naší sítě prodejen dodáváme 90 až 95 procent českých výrobků,“ popsal Pavel Primus, vedoucí obchodně-provozního odboru Jednoty. Je to v podstatě i odpověď na současnou diskusi v Poslanecké sněmovně, že posílení české produkce v marketech zahraničních řetězců by zákazníkovi připravilo o širší nabídky. Nic takového není v Jednotě patrné.

„Pro zákazníky máme vypracovaný věrnostní program. Na věrnostní kartu může nakupovat v kterékoli naší prodejně. Získává za nákup body a za ně dostane zdarma dárek, který si z nabídky vybere. Pokud nemá dostatek bodů na určitý dárek, zbývající cenu lze doplatit. Jednou ročně nabídku dáreků obměňujeme,“ přiblížil Pavel Primus. Vedoucí prodejny v Chýnově je Jitka Vrtišková, která také zmínila svůj pocit: „Jsme nadšení. Dalo to dost práce, ale výsledek stojí za to. Stálí zákazníci už se těšili, neustále se nás ptali, kdy budeme novou prodejnu otevřít. Takže jsou tu, nezklamali, a my věříme, že přijdou další, noví zákazníci.“ Pokladní Milada Bouchalová ocenila novou pokladnu, i když se s ní napřed musela naučit zacházet.

„Prodejna je krásná a přehledná. Najdu tady větší sortiment a prý bude otevřeno i v neděli. Když nám bude něco doma chy-



Marie Duchoňová přišla s dcerou, nakupování v zrekonstruované prodejně si pochvalovala.

bět, mohu do obchodu vyslat dcery, kterým je dvanáct a sedm let. Nemusíme jezdit do Tábora,“ pochvalovala si zákaznice Marie Duchoňová. „Jsem moc spokojená, koupila jsem maso a zeleninu a za dobrou cenu,“ zmínila další zákaznice Lenka.

Spotřební družstva mají tradici

Obchodní družstvo Jednota Tábor má na co navazovat. Už 1. listopadu 1910 bylo v Táboře založené Konsumní, výrobní a stavební družstvo. Takže Jednota letos slaví 110. výročí existence, protože je pokračovatelem tehdejšího družstva. Nový název Jednota, obchodní družstvo Tábor, byl do obchodního rejstříku zapsán 27. listopadu 1992. „Spotřební družstva mají ještě delší historii, 150 let. Coop je po celé Evropě, ve Skandinávii, v

Itálii, v Anglii, dokonce v Japonsku. Sdružuje je Euro Coop. A co zkratka vlastně znamená? Coop jako kooperativa, spolupráce. Třeba z Itálie máme v současné nabídce za příznivou cenu panenský olivový olej, výborný kečup a skvělé pesto,“ přiblížil tajemství značky Pavel Primus.

Při pátečním slavnostním otevření se jako hosté zúčastnili senátor Jaroslav Větrovský a ředitel tábořského územního odboru Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje Petr Hojsák. Lidé od rána proudili do prodejny na nákup a s vozíky plnými zboží spokojeni odcházeli. Každý si jako pozornost mohl nabídnout kávu a malinový závin, párek nebo pivo. Pro děti byly před obchodem nachystané balonky a kouzelník jim vykouzli sladký dárek.

Eva Výborná

Mimořádné odměny ředitelkám

TÁBOR – Mimořádnou odměnu ve výši 40 000 korun za nasazení v době koronavirové pandemie a celkově za úspěšnou práci přiznali tábořští radní ředitelce Městské knihovny v Táboře Evě Měřínské a ředitelce domova pro seniory G-centrum Jaroslavy Kotalíkové.

-lk-



Milada Bouchalová usedla za zbrusu novou pokladnu.

Foto - ev- (další snímky jsou na www.jcted.cz)

Oznámení o vyhlášení konkursního řízení

Rada města Milevska oznamuje vyhlášení konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky

• Mateřské školy Klubíčko Milevska, B. Němcové 1380, okres Písek

Podrobnější informace o pracovní pozici najdete na stránkách města Milevska: <http://edeska.milevska-mesto.cz:81/edeska/>